
Egy fiatalkorú, szicíliai diáklány hazájában is nagy port ka-
vart, fülledten erotikus naplója miért is tarthatna a gyermek-
védelemben dolgozók igazi szakmai érdeklôdésére számot?

Talán, mert a fiatal fôhôs végtelen naivitással párosuló
meghökkentô merészsége szinte színpadi pörgésben idézheti
elénk a volt gondozottainkat, felvillantva néhány arcot a „régi”
lányoknak a múlt végtelenjébe veszô hosszú sorából – akiknek
nem „használt” a jó szó, akik csak mentek vagy inkább rohan-
tak a lejtôn a maguk feje után?

Talán, mert tabukat döngetve teljes nyíltsággal tárja elénk
a vágy és a szenvedély sokszínû arcát?

Talán, mert az is olyan szívfájdítóan ismerôs, ahogy ez a fi-
atal minden adandó alkalmat megragad, hogy érezhessen vég-
re valamit, fájdalmat vagy gyönyört, megalázottságot vagy ha-
talmat, bármit, csak erôset, azonnalit és valódit?

Talán, mert a legtöbb gyerekhez hasonlóan ô is tudja, hogy
a tiltott dolgok felé, csak további tilos ösvényeken át vezet az
út, miközben körülötte pattanásig feszül a hazugságok hálója,
egyre nagyobb rutinnal szerez idôt és teret kicsapongásaihoz?

Talán, mert jó lenne, ha mi is tudnánk, hogy mindez ilyen
félelmetesen egyszerûvé vált, csak egy-két kattintás a neten és
már kész az új „ismeretség”, jöhet a randi, a jeligés kapcsolat
bárkivel és bármilyen jelleggel?

Talán, mert a vázolt képek hátterében ott is látszanak a fá-
radt, túlterhelt és figyelmetlen felnôttek, akiknek a helyzetén
az se segít túlságosan, ha saját vergôdésük, gondjaik és szoron-
gásaik kereszttüzében véletlenül mégis ráéreznek néha arra,
hogy mi nincs rendben a gyermek körül, de sejtéseik elhalvá-
nyodnak teendôik mellett?

Talán, mert rímel tapasztalatainkra a köztünk élô férfiak

átható felelôtlensége, amivel mindent, bárhogy, lehetôleg
kollektíve és utólag azonosíthatatlanul megtesznek a lánnyal,
senki se kérdi hány éves és mitôl ilyen „olcsó”, csak kapva kap
rajta?

Talán, mert az olvasással vállalt önkéntes merülésünk ki-
sebb ellensúlyt képezhet a hétköznapi kényszerû alászállások-
hoz, itt nyugodtan adagolhatjuk, mit és meddig és mennyit bí-
runk, nem egyben ömlik ránk, és így vélhetôleg nem temet
egészen maga alá, esetleg az elképzelt helyzet is megerôsíthet,
felvértezhet a valóság következô támadására?

Talán, mert ellentétben tapasztalatainkkal ez a történet re-
latíve jó véget ér – hál’isten, vannak még írók, akik tudják,
hogy mivel tartoznak az olvasóknak – így a végkifejlet a mi ak-
táinkhoz képest akár felüdülést is jelenthet?

Talán, mert ez az olvasmány felkavarhatja azt az iszapot,
amelyet a gondozottainkkal együtt minket is körülvevô elkese-
redettség, a szégyen, a meggyalázottság fájdalma és az élmé-
nyek utáni végtelen éhség hullámverése rakott le a lelkünk mé-
lyén, és ki tudja, nem sarjad-e ebbôl új megértés?

„A bennetek élô jóról beszélhetek, de a rosszról nem.
Mert mi egyéb a rossz, mint a jó, melyet önnön éhsége és

szomjúsága kínoz?
Bizony mondom, amikor a jó megéhezik, a sötét barlangban

is keres ennivalót,
És amikor megszomjazik, halott vizekbôl is iszik. (G. Kahlil

Gibran: A próféta)
Szabóné Erdôs Gyöngyi

Melissa P: Minden este 100-szor kefével
Athenaeum, 2004
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Melissa P: Minden este 100-szor kefével

A Család, Gyermek, Ifjúság Tanácsadó és Szolgáltató KHT
vállalkozói tevékenységet a beszámolási idôszak alatt (2006.
január 01- december 31-ig) nem végzett.

Bevételi forrásai a közhasznú szerzôdésben megfogalma-
zott közhasznú tevékenységi körben meghatározott felada-
tok ellátásából s ehhez kapcsolódó közhasznú szervezetek és
költségvetési szerveknek végzett szolgáltatásokból tevôdött
össze.

Az éves mûködés során elért bevétel 367e Ft volt: közhasz-
nú szerzôdésben megfogalmazott célok érdekében a követke-
zô tevékenységeket folytatja:

Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
keretében a felnôttképzéshez és egyéb oktatási tevékeny-
séghez segédanyagokat készít, sokszorosít. A gyermekjó-
léti és gyermekvédelmi ellátásban részesülôk gondozá-
sát, nevelését segítô adatlapokat kiadja korcsoportonkén-
ti megosztásban. Az adatlapok használatához szükséges

kézikönyvet és a kapcsolódó floppykat kiadja, sokszoro-
sítja.

Munkafüzetek, kézikönyvek, adatlapok értékesítése és ter-
jesztése keretében tevékeny részt vállal a KHT-t létrehozó
Egyesület programjainak megvalósításában, mely program
célja a nevelôszülôk kiképzése és továbbképzése az oktatás
módszertani és csoportdinamikai ismereteinek elsajátíttatá-
sa.

A KHT kiadványai útján szakmai érdekképviseleti tevé-
kenységet is ellát. Közremûködik hátrányos helyzetû csopor-
tok esélyegyenlôségének elôsegítése érdekében.

A Család Gyermek Ifjúság Kht. 2006. évi elfogadott beszá-
molója alapján az összes közhasznú tevékenység bevétele
367e Ft, tárgyévi közhasznú eredménye 158e Ft. 
Budapest, 2007.július 3. 
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